

**Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа посёлка Цементный**

**Информационно-аналитическая справка
по дистанционному обучению в период с 09.11.2020 по 30.12.2020
в МАОУ СОШ п. Цементный**

Цель: анализ итогов мероприятий, предусмотренных дистанционным обучением

В целях реализации дистанционного обучения, были включены следующие мероприятия, связанные с информатизацией общего образования:

а) диагностика школьного оборудования (учебно-лабораторное, компьютерное оборудование);

б) обновление программного обеспечения для работы с электронными образовательными ресурсами;

в) анкетирование педагогов школы с целью выявления уровня компетентности в работе с учебными платформами и приложениями для ВКС;

г) проведение обучающих совещаний «Необходимые технические навыки при организации обучения по дистанционным образовательным технологиям», «Использование ЭОР в процессе обучения в основной школе» (по всем предметам учебного цикла) по работе с учебными платформами «Учи.ру», «ЯКласс», «РЭШ» и приложениями Skype, Zoom, GoogleMeet.

д) выявление и составление списка учащихся, семьи которых не имеют технических возможностей для участия в дистанционном обучении.

В соответствии с критериями внутришкольного контроля осуществляется:

1. Контроль за реализацией комплекса мер по обеспечению дистанционного обучения - еженедельный отчет учителей-предметников о детях класса, не присоединившихся к дистанционному обучению, выяснение причины и принятых мер (группы в WatsApp, электронная почта).
2. Контроль за реализацией учебного плана, выполнением государственных программ и их практической части – еженедельный отчет учителей предметников (школьная электронная почта), ежедневный мониторинг данных электронного журнала.
3. Мониторинг использования дистанционных образовательных технологий еженедельный отчет учителей предметников (школьная электронная почта, гугл-формы).
4. Мониторинг объема домашних заданий - еженедельный отчет учителей предметников (гугл-формы).

Обобщенные данные размещаются на школьном сайте в виде гугл-таблицы. Также на школьном сайте размещена электронная почта всех сотрудников ОО, ссылки на публикации в социальных сетях и СМИ в части

освещения организации образовательного процесса в дистанционном режиме и работе по удаленному обучению, Памятка для родителей и обучающихся по обучению с применением ДОТ, школьные телефоны горячей линии.

Всего в школе 739 обучающихся. Из них на дистанционном обучении с 09.11.2020 находились 285 человек (учащиеся 6-10 классов); со 2.12.2020 213 человек (учащиеся 6-8 и 10 классов). Всего педагогов, работающих в 6-10 классах, - 36. По данным мониторинга обучающихся 7 человек (2,4%) нуждались в технических средствах обучения; у 2 человек отсутствовал интернет. Администрацией школы были заключены договора с семьями данных обучающихся и выданы 7 нетбуков, 1 модем и 1 сим-карта. На сегодняшний момент все (100%) имеют технические возможности для дистанционного обучения (через сеть интернет- 100%; мобильная связь- 100%).

Для организации дистанционного обучения используются возможности образовательных платформ и ресурсов «Учи.ру», «ЯКласс», «РЭШ» и приложений Skype, Zoom, GoogleMeet.

Кроме того, используются в работе в 6-10 классах кейс-технологии по WhatsApp, по электронной почте, смс-оповещения. Следует отметить, что все обучающиеся школы также работают с учебниками по всем предметам, которые в начале года были ими получены в школьной библиотеке. Ведется мониторинг организации урочной деятельности: онлайн уроки, видеоуроки, которые планируются с учетом требований СанПин, в том числе и экранному времени.

За период с 09.11.2020 по 30.12.2020 было проведено:

635 онлайн- уроков (2-3 урока в день у 6-7 классов, 3-4 урока у 8-10 классов) в среднем и старшем звене при помощи приложений Skype, Zoom, GoogleMeet;

1330 видеоуроков на учебных платформах «ЯКласс», «РЭШ», «ЯндексУчебник» и др.;

Выложено 1773 обучающих материала в виде презентаций, опорных схем, технологических карт, конспектов, тестов на платформе Дневник.ру.

Все онлайн – и видеоуроки уроки имеют продолжительность не более не более 25 минут в 6-х классах и 30 минут в 7-10 классах с обязательным перерывом между ними не менее 30 минут. Педагоги используют разные способы контроля успеваемости учащихся в зависимости от технических возможностей учеников. Для обратной связи с обучающимися и контроля знаний используются автоматические проверки тестов после пройденной темы на указанных платформах, а также электронная почта, Дневник.ру, социальные сети (ВК, ОК) и мессенджеры (Вайбер и Ватсап). Учет посещаемости ведется в электронном классном журнале или отдельном журнале посещений. Родители осуществляют контроль за обучающимися через группы в социальных сетях и Дневник.ру.

По данным мониторинга отчетов учителей-предметников сложности возникают в основном из-за низкой скорости интернета (подвисание сайтов из-за большой нагрузки). Также не все обучающиеся отличаются

